## 个种款式犯人栏 证人栏

产品名称	个种款式犯人栏 证人栏
公司名称	郑州华势家具有限公司
价格	面议
规格参数	建议零售价: ¥ 2600.00 材质:板式 规格:1000*600*850
公司地址	郑州市金水区山顶御鑫城5号楼2单元151号
联系电话	13949125955

## 产品详情

(郑州华势办公家具有限公司)是办公家具,如班台、屏风、会议桌、接待台、胶板沙发等产品专业生产加工的公司.郑州华势办公家具有限公司拥有完整、科学的质量管理体系。是目前生产办公家具及配件成品、钢木办公家具、科教办公家具、银行办公家具、移动大厅办公家具,设备、质量在同行业中最好的企业之一。 郑州华势办公家具有限公司位于郑州东经济技术开发区,交通便利,郑州华势办公家具有限公司拥有大批的办公家具专业技术人员和产品开发人员。办公家具-屏风车间生产各式新款办公屏风及高隔断系列。拥有全套高端设备的板式车间生产各式台板、文档柜、职员办公桌系列。大型的铝材挤压、熔铸、电化车间、全自动粉末静电喷涂车间生产各式屏风型材。五金车间主要生产各种屏风配件、钢柜、钢合脚、学生椅、学生桌及学生床科教家具五金配件等产品;塑料车间生产各种屏风转椅配件、塑料键盘等。 郑州华势办公家具有限公司自创建以来,一直从事新型办公家具开发与研究,经验丰富、技术精湛。产品覆盖全国各大、中城市。郑州华势办公家具有限公司恪守"以质取胜、真诚合作、不断创新、共同发展"的理念,在消费者中具有极好的口碑。已顺利通过iso9001;2000国际质量管理体系认证、工业铝型材通过方圆标志产品认证。致此郑州华势办公家具有限公司将以真诚的态度欢迎各地客商莅临参观、指导、商谈、携手合作、共同发展!

本产品的建议零售价是¥2600.00,材质是板式,规格是1000\*600\*850,品牌是华势,型号是JD-06,颜色是红胡桃色,尺寸是1000\*600\*850,可否折叠是不可以,油漆是WU,风格是中式,封边是PU封边,产品类别是讲台,适用场合是办公,学校,贸易属性是内贸,可否定做是可以,建议零售价是1950